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Fokus grupa sa stručnim dionicima iz grada Dubrovnika 
u okviru izrade sociološke studije za izmjene i dopune Prostornog plana uređenja (PPU) i 

Generalnog urbanističkog plana (GUP) Grada Dubrovnika 
 
 
PLAN RADA I INFORMIRANI PRISTANAK SUDIONIKA 
 
Fokus grupa održava se 21.4.2023. godine u Maloj vijećnici Grada Dubrovnika, Pred Dvorom 1. Početak je 
u 10.30h, a predviđeno trajanje je 90 minuta. Fokus grupu kao ključni dio participativnog procesa za 
potrebe izrade izmjena i dopuna PPUG-a i GUP-a Grada Dubrovnika vodit će dr.sc. Jana Vukić (voditeljica 
istraživanja i predstavnica izrađivača sociološke studije). 
 
Ciljevi fokus grupe su: 

1. interdisciplinarna identificiranja ključnih aspekata zaštite prostora, prirodne i kulturne baštine uz 
omogućavanje (održivog) razvoja i kvalitete života 

2. identifikacija prijepornih aspekata razvoja i zaštite prostora te oblikovanje prijedloga njihova 
pomirenja 

u izradi prostorno-planske dokumentacije, precizno izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja i 
Generalnog urbanističkog plana Grada Dubrovnika. 
 
Bilježenje fokus grupe predviđeno je audio snimkom rasprave koja će biti korištena isključivo u svrhu 
oblikovanja zaključaka u okviru sociološke studije i neće biti javno dostupna te vođenjem pisanih bilješki 
istraživačice (sve u skladu s etičkim pravilima struke). 
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Anonimnost sudionika nije predviđena, već bi se uz zaključke i citate u studiji navodila Vaša imena i 
struke koje zastupate. Dolaskom na fokus grupu pristajete na navedene uvjete njezine provedbe. 
 
U okviru fokus grupe raspravljat će se o temama:  
 

 zaštita prostora kao resursa i javnog dobra te smjer gospodarskog razvoja (15 min) 
o valorizacija prostora i postojeći socio-prostorni problemi (pretjerana izgradnja, 

deagrarizacija i dr.) te prostorne transformacije i turizam 

 odnos kulturno-povijesne baštine i prostornih transformacija suvremenoga grada (30 min) 
o planiranje javnih sadržaja, komunalna opremljenost, zaštita mora, prirodnog krajolika i 

kulturnog krajolika u okviru svakodnevnog života te turističke djelatnosti u Dubrovniku 

 odnos turizma, prometa, ekonomije i ekologije u okviru održivog razvoja Dubrovnika (30 min) 
o ekologija, infrastrukturni problemi i prijepori 
o promet, komunalna opremljenost i smjer širenja grada 

 potreba za detaljnijim planiranjem prostora i natječajima (urbanističko-arh. natječaji, izdvojene 
zone i dr.) 

 ZAKLJUČNO: identifikacija temeljnih problema i prijedlozi rješenja (15 min) 
 
Sva dodatna mišljenja ili očitovanja možete poslati mailom na adresu jana.vukic@ffzg.hr. 
 
Vaše sudjelovanje od iznimne je važnosti, jer je ovo prvi put da se participativni proces provodi u ovako 
ranoj fazi izrade prostornih dokumenata najviše važnosti za Grad Dubrovnik. 
 
U ime izrađivača sociološke studije i Grada Dubrovnika zahvaljujemo Vam na izdvojenom vremenu i 
sudjelovanju! 
 

Jana Vukić   
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